

人红是非多，人富有人议。进入娱乐圈的女星们，一个个凭借着出色的长相和超高的名气跻身名门的例子屡见不鲜。然而，正是因为有人热衷，便有人为此而迎合。

于是，近来出现了许多继假名媛后假富豪的传闻。究竟是真是假，我们一起来看看！

01袁巴元

袁巴元是张雨绮的第二任老公，可是他们的婚姻才持续了两年，便不欢而散了。

听说是因为发生了家庭纠纷，老公持凶器将其划伤了。闹到了不可缓和的地步，两人也就散场了。

但是，2015年张雨绮同王安全离婚不到一年，便火速和相识仅仅70多天的富商袁巴元领了证。

如此果断，让人不禁认为袁巴元具有一定的实力，可以给张雨绮足够的安全感，因此她才敢如此火速二婚。甚至在婚后放心生下龙凤胎。

不只张雨绮的果断给人这样的想法，就连媒体也曾暴露出其资产可达十来亿。如此的资产，在富豪圈里可见一斑，但也足以令张雨绮心动了，足以给予混迹娱乐圈的张雨绮不愁生活的保障了。

一时间，“人生赢家”的称号也被安在了张雨绮的头上。可是好景不长，袁巴元便一再被传出负面丑闻。诸如学历造假、亏欠赌债千万、人品堪忧、商业口碑崩塌等等。

在众人将信将疑之时，其公司前员工抛出了重弹，亲自指证袁巴元作假。

根据他的说法，袁巴元早已是负债状态，欠了3亿的债务，就连现下看到的豪宅和飞机都是租来的，他的名下没有任何财产。为此，他做了许多空手套白狼的勾当。

一再的负面消息传来，尽管袁巴元多次回应打击虚假消息。但是，张雨绮或许还是醒悟了，本来想找个依靠，哪里想到是个虚假的拖累。

坦诚才换得好心相待，依靠着欺骗得来的终究得失去。于是，她再次果断离婚了。2021年，又结交了鲜肉男友。不得不说，她可真是活出了女人们的潇洒。

02汪小菲

汪小菲，徐熙媛

前夫。众多周知的商场精英人士，2010年度还被评为中国海归十大杰出华人青年之一。

其母亲是俏江南创始人张兰

，身价自然很高。在16岁的时候就去了法国留学，6年后学成回国，便担任起俏江南执行董事。

然而，他并没有就此止步，而是紧追不舍，开了属于自己的高档会所“兰”会所，这里的“兰”字是借了母亲张兰的名。另外又新开了专为时尚年轻人设立的时尚概念品牌新餐厅“subu”。

一时间成为了商界新秀，引得众人追捧

，但王思聪似乎一直不怎么看好这位富二代，时不时会调侃。

2010年同大S先是轰轰烈烈订婚，继而闪婚，并于第二年在海南三亚举行了婚礼。

就这样，男帅女靓又都有身份地位的两个人结合了，成为了众人关注的焦点。而徐熙媛也毫无悬念地成了一众人眼里羡慕的对象。

婚后，汪小菲正式成为了俏江南的CEO,还荣获了“2011年度中国扶贫杰出人物奖”，参加了江苏卫视的大型商业明星秀节目，名利双收。

紧接着，长女出生，一时间家庭美满。人的运气似乎不会一直这么好。这时，张兰的资产出现了问题，丢掉了俏江南的话事权，纠纷也紧跟着来了，明显波及到了汪小菲。

与此同时，小夫妻的家庭矛盾也闹起来了。闹归闹，2016年的时候，儿子还是出生了。

在2021年8月，大S妈妈称女儿女婿已经和好了。

可谁也没想到不过三个月的时间，大S已发表声明称两任已和平解除了婚姻关系。

孩子归大S带，汪小菲可以探视。

谁也想不到离婚的背后是富豪的没落还是对婚姻的失望，但汪小菲回怼王思聪的语气明显很弱了，而且连孩子的抚养权也没有去争。

03许雅均

许雅钧

，台湾人，哥伦比亚大学建筑系高材生。然而，他毕业之后并没有成为建筑师，而是从事了金融股票操作职业。后来因为娶了女星徐熙娣而被众人知晓名号。

有传闻说许雅钧资产几十亿台币，妥妥的富二代了。

但是，按照他的家庭情况来讲，只能算是富裕家庭，和真正的富豪可是相差甚远了。父亲是医生，从业已经三十年了。母亲也只是个名不见经传的律师。一个医生，一个律师，算是真正的高知门第。

然而，父亲后来弃医从商了。凭着果断精明的头脑，他挣下了不菲的家世。

因为擅长投资，所以被人们称为“台湾巴菲特”。所以，许雅钧自然也成了富二代的一员。

只是学建筑的他跟金融似乎并不相容，刚跟着父亲踏入股市，便被爆出其涉嫌股市内线交易。

果然，金融股市虽然挣钱，但并不是每个人都可以做。而且，行行有窍门却不是非法之门。最后，许雅钧从法庭下来后被官方限制出境。

2021年，许雅钧拉着老婆和明道一同投资保养品，却被明道发现两人做假账欲图欺骗明道，明道随即将其告上了法庭。顶着富二代的名头，生意场上连连失意。

然而，欢乐场上却从不缺他的身影。

不仅仅频繁出现在夜店同众多美女私会，还常常出现在海天盛筵。老父亲放弃了文人的清高，在生意场上拼来的三瓜两枣没能让儿子踩在巨人肩膀上走得更远，反而一再验证了儿子难堪重任。

对此，小S想必也痛心吧。当年看中他的风光和前途才下嫁，却不曾想本人是这样扶不起来。但小S还为其一再掩饰，常维护其面子。

可这些并没有挽回丈夫，近几年却频频传出小S被家暴的新闻。真是为她感慨呀。

04秦奋

秦奋，一直是娱乐圈比肩王思聪的超级富豪，然而王校长却一直称并不认识他。那么“沪上皇”秦奋到底是太过低调还是彻头彻尾的假富豪呢？我们一起来分析。

起初，秦奋以两次豪车车祸成功引起了众人关注。然而，他本人非常低调。对于网友们的好奇，他只回应说家里是做博彩生意的。

可是，车祸之后，他的社交媒体不断出现豪车豪宅私人飞机，还有超跑俱乐部。因此，网友们经过诸多剖析和舌战后，认定这是位超级富豪。沪上皇的称呼由此传开。

近来，秦奋闭口不多提的家世似乎渐渐拨开了迷雾。首先是父子两人涉嫌xi钱。

证监会揭露出了其家世的一角。有证据显示，秦嗣新向儿子转了8000万的款，而秦奋便在当天拿了其中5000万去买了鑫茂科技股票，可并未获利。因此，人们认为是在转移资金。

该判决书表明，秦奋父子因涉嫌炒股内幕交易而罚款60万。

经此一事，网友们顺藤摸瓜查了秦嗣新，惊讶地发现香港富豪圈里查无此人。另外，秦奋百度百科的假身份也受到了抨击。上面显示其是1991年生人，但真实资料却显示其生日是1988年7月。

一再虚假的消息传来，网友们纷纷感觉自己受到了欺骗。

一扒再扒下，网友们更有了巨大的发现。秦嗣新非但不是富豪，还因为一些不光彩的事上过新闻。

内陆出生的他，为了混生活，在90年代便去了澳门。在水房赖手下混迹多年，做些酒店联系等的工作，收入也可观。只是后来因为多位洗米华、叠码仔的大佬垮台而不得已转业了。眼下急于挣钱，才下手买股票了。

至此，秦奋父亲的身份明了了。并不是某位隐形大富豪，只是个曾经不怎么好说出口的小商人、一个中间商。

因此，他也顶多是位富人，可比起王思聪可差远了。

05陈荣炼

陈荣炼，著名台湾女演员安以轩的老公。曾传言，安以轩老公宠妻无度，套路是妥妥的霸道总裁爱上我。另外，他还是个挥置千金只为宠爱娇妻的人。

当初，他们的婚礼就价值千万，安以轩手上的婚戒更是高达亿元。

婚后，在安以轩生了第一个孩子后，便得到了价值6亿的高档清幽别墅。后来，第二个孩子刚刚怀上，就有15亿的股份拨到了她名下。如此任性的宠爱，无疑是底气十足的显示。

对于妻子的喜爱，他更是纵容。价值百万的卡地亚美洲豹首饰、600万的铜铸麋鹿随手带回家中，种种举动，不得不让赞叹有钱就是任性。

然而，此种阔绰景象并没有长久。安以轩老公翻车了。

今年年初，诺大的豪宅里只有安以轩泪眼婆娑，老公因为涉嫌洗米华案件锒铛入狱。

另外，连陈荣炼之前在励骏集团的执行董事都被陈美怡取而代之了。

曾经身价百亿，如今一无所有，还锒铛入狱。

安以轩的豪门梦似乎碎了。曾经挥置千金的宠爱不复返，曾经被捧在手心的骄傲公主此刻也骤然骤然失去了依靠，留下的只有心痛和追忆。

不过不得不说，安以轩真的找到了一个真心疼爱她的好男人，那么爱她又那么有实力。只是，法律的底线谁也不可以触碰，一旦任性藐视法律做出不合乎法律的事，便会受到法律的严惩。

当然了，钱财人人都爱。但是君子爱财，得取之有道。万万不可以行违背道德违背法律的事情，即使是生意也当如此。

曾经的商圣吕不韦

就曾说过，义为利先，如此方得长久。或许古人的智慧都是宝贵的经验，还是值得今天的我们借鉴学习的。

06王珂

谈到王珂，想必大家听到最多的便是他的贤妻刘涛

了。刘涛是个非常优秀的女演员，曾出演了许多优秀的影视作品，塑造了诸如慕莎、白娘子、安迪等深入人心的角色。

另外，她还频频登上综艺，比如《王牌对王牌第七季》以及《亲爱的客栈》等，大秀了一把真人真性情。

从影视剧到综艺，观众对她的认识似乎更加全面、更加深入了。

于是，大家会产生这样的共识，不论是剧中人还是现实中的女艺人，她都有属于自己的特色，所以才那样让人喜爱她。真的不愧是上过春晚的人，事业生活两手抓。

2007年，刘涛在电梯偶遇了王珂。这次偶遇，两人彼此印象不错，算是互有好感。当时，王珂和汪小菲、汪雨以及王烁并称京城四少。而刘涛也有个谈了四年还在修行的男友。

王珂，除了名气大，财气亦是斐然。人传王珂公司市值200亿，还有自己定制的价值5亿的波音737，而父亲更是商界鼎鼎有名的王石。如此财大气粗，富豪身份妥妥的。

说不清，或许碰到对的那个人，你们不用相恋得轰轰烈烈、爱得死去活来。只要一个仪式，你们便可以进入后半生的旅程。

刘涛碰到王珂

便是如此，20多天的相识后

便进入了婚姻。婚礼现场，劳斯莱斯、奥迪、法拉利

等世界名车云集，十分高档。然而，当众人觉得刘涛又是一个成功进入豪门的女星时，一切却有了反转。

因为结婚而退圈的刘涛在婚后不久，便急急找到了之前的经纪人试图复出，理由是热爱。

然而，在她复出不久，王珂便一再传出资产负债的消息。

众人似乎明白了，我们可爱的刘涛这次复出，除了热爱演艺外，还是为了替夫还债呀。果不其然，王珂已经拖欠了260万的信用卡额度。网友们不禁疑惑，难道刘涛嫁了个伪富豪？

在网友们深度挖掘下，相关人爆出了一切内幕。王珂并没有身家200亿，不过名下1000万的小公司，是由其父亲王恩来出资注册的。

而其父亲只是个小老板，家里没有私人飞机，没有世界名车无数。只因为王珂非常爱车，才有了许多车友在婚礼当天开名车助阵。

即使王珂不是富豪，即使他时而欠债，刘涛还是一如既往地爱着这个老公，甘心为他做力所能及的事。就是家里，同婆婆也相处非常融洽。不得不说，王珂真是有位好妻子呀。

07王志才

著名的地产大亨，澳大利亚华人。有过两任妻子，第一任是帮助他挖到第一桶金的香港人张露，第二任便是知名女星王艳了。

他与张露结识多年，生有一子王烁，现已是有名的京城四少之一。后来，两人感情不和离了婚。

王志才回到了北京发展，首先为其母亲添置了靠近紫禁城的豪宅。因为母亲是清朝的亲王之女，此举也算是宽慰母亲了。

紫禁城边的独栋别墅，清朝后裔，如此又富又贵的他一时成了圈内大佬。

后来，33岁的他经人介绍认识了文工团的一个女艺人。此人正是王艳，名不见经传，小王志才一轮。然而青春年少，长相靓丽，王志才心动了。

随着他的追求，他们成了恋人。两年后，顺利结婚了。

后来，豪门婚姻给了王艳曝光率，琼瑶也正从此处看到了王艳惊人的长相，邀请她出演了《还珠格格》里温婉聪慧的晴儿。

从此，王艳开始走红。可是，2005年，正红的她却因为怀孕而从娱乐圈隐匿了。2006年，生下了可爱的儿子球球。

王志才的婚姻事业两得意，家有矫情憨儿，事业也不断上升。后来，在他的劝说下他们一家人也移民到了澳大利亚，成了澳大利亚华人。

2014年开始，王志才亏欠赌债6900万的消息不胫而走。众人纷纷怀疑，身家上百亿的人怎么会还不起赌债呢？人家怎么也是乔布斯榜上有名的人物呀。

居然还为了这点钱，一再推诿。难道是个假富豪？

08周震南

2016年，富二代周震南的父母被人查出早已欠债过亿，被列入了失信黑名单。而两人却丝毫没有还钱的架势，依旧拿着上百业主的钱财挥霍。业主们气不过，便一齐给投诉了。

话说周震南似乎并不知情，依旧狂晒自己的奢侈生活。爱表的他，每块表不下60万，而身上随便一件衣服也不下十来万。

当然了，他所弹奏的吉他也是十几万的天价。另外，他表示自己就是喜欢买一些限量版，尤其是别人还买不到的那种。

一边是父母欠债被堵，一边是极尽奢华的富二代、贵公子人设。这是当网友们是傻子吗？

既然可以住的起那我大面积的豪宅，为何不能替父母还掉那些债务？还是说，这别墅便是从父母“失信”的代价而来？

不论哪种，似乎坦诚才是解决问题的唯一法门。如果周震南还想要星路顺坦，那么从虚假的贵公子人设中走出来，回归现实，踏踏实实努力替父母还钱，或许是个好方法。

毕竟，人家现在流量也非同一般了。好好唱歌，凭借着才华赚钱没有什么不妥当。

或许，我们不一定可以成为某些行业里非常出名的人物，但我们依旧可以凭着真心和坚持在那里获得一席之地。所谓的捷径，有时候又何尝不是一条歧途呢？

09姜凯

黄奕的第一任富豪老公。当年，女星嫁富豪似乎蔚然成风。

凭借着《上错花轿嫁对郎》中侠义善良的李玉胡和《还珠格格3之天上人间》里俏皮活泼的小燕子迅速走红，后来又出演了许多不错的作品，一时间成了当红女星。

2009年还曾出席自己主办的“奕动慈善基金”的红酒拍卖会，经朋友介绍认识了富豪姜凯。

后来，两人相恋不到两月便闪婚了。可这段婚姻仅仅持续了短短一年便结束了。2015年耗资1.6亿娶了许涛芳，他的第二任妻子。

或许，第一任两人都不够成熟，鲜花浪漫点缀下的期待走入柴米油盐，一切便土崩瓦解了。

又或许，姜凯15亿的资产不过零星点点，又或许根本没有15亿，只有一个亿，这些都达不到当时黄奕的需求，两人便就此结束了婚姻关系。

后来在众人异常好奇下，离异的黄奕直言自己没有嫁给富豪。这更让人寻味了，15亿的资产不算富豪圈里的阔绰人物，但也是富豪了。

难道真如传言，姜凯的资产顶多1个亿罢了，15亿的身家不过是个噱头而已了？

结语

或许，嫁得好不只是女明星们的心愿，也是这世上许许多多女孩的夙愿。虽然她们没有明星那样耀眼，但她们同是女性，拥有同样的心愿。

愿得一人心，白首不分离。

这样固然浪漫，但生活确实是实实在在的柴米油盐，确实是衣食住行，我们可以很罗曼蒂克，但永远不要活得太不识人间烟火，毕竟真正不识人间烟火的仙女根本不存在，真正存在的仙女大多都很有经济基础。

所以，除了男方人品外，永远不可以忽视男方的物质基础。当然，选择是双向的。

富豪、
靓女固然
吸引人，但两个人
从相恋到婚姻再到厮守，坦诚真实更
为重要。所以，希望双方都可以多点真诚，如此长久的可能性才会比较大。